



Společnost urgentní medicíny a medicíny katastrof
České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně, z.s.
Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje, Výškovická 2995/40
700 30 Ostrava – Zábřeh

Zápis

z jednání výboru Společnosti urgentní medicíny a medicíny katastrof ČLS JEP, z.s., které se uskutečnilo za přítomnosti ministra a vedení Ministerstva zdravotnictví ČR, dne 20. února 2025 od 13:00 v budově MZČR, Palackého nám. č. 4, 128 00 Praha 2, v místnosti č. 355.

Přítomni: MZ ČR - Válek, Rögnerová, Policar, Michálek, Škampová, Kavková, Laaksonen, Troch
SUMMK - Šeblová, Smržová, Kočí, Kutěj, Pisár, Rennét, Veleta, Čermáková,

Omluveni: Franěk, Kubalová, Truhlář

Program:

SUMMK se rozhodlo využít nabídky na uspořádání schůze ve formátu jednání výboru za přítomnosti ministra a dalších členů vedení MZ. Původně byl stanoven termín v listopadu, následně byl ze strany MZ přesunut na únor.

Jednání výboru mělo přípravnou část od 11:00 hodin, kdy pracovního oběda byl projednána finální příprava na předem deklarované body programu. Mimo níže uvedené body vystoupila MUDr. Martina Čermáková, která převzala aktivitu v Sekci mladých lékařů UM. Představila záměry a konkrétní podněty nejen v rámci Sekce.

Následně od 13:00 probíhala schůze již na MZ ČR. Po krátké úvodní prezentaci v rámci představení oboru předsedou SUMMK byla široce diskutována následující témata:

1. Koncepce oboru UM – urgentní příjmy, přednemocniční neodkladná péče (PNP), vývoj, směřování, důležitost a úskalí jednotlivých částí oboru.
2. Vzdělávání v oboru – lékaři, NLZP, rezidenční místa. Pan ministr zdůrazňoval zásadní roli akreditačních komisí a obecně na kvalitu vzdělávacích programů. Sdělil, že zatímco kroky, vedoucí ke zobecnování náplní je možné učinit, přidání dalších detailů není možné bez změny příslušné legislativy.
3. Urgentní příjmy a jejich místo v primární péči (urgentní versus centrální příjem, LPS), personální zajištění, kompetence, financování, kontrola kvality).
4. Specifika PNP – zdravotnická záchranná služba
5. Různé

Zapsal:

MUDr. Roman Gřegoř, MBA
předseda SUMMK